

Stawiski, dnia 15 lipca 2022 roku

**GMINA STAWISKI  
PLAC WOLNOŚCI 13/15  
18-520 STAWISKI**

SGiT.271.1.7.2022

### **WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 1**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: „*Utworzenie Centrum Opiekuńczo – Mieszkalnego w Sokolach*”, znak postępowania: SGiT.271.1.7.2022

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „*Utworzenie Centrum Opiekuńczo – Mieszkalnego w Sokolach*”.

#### **Pytanie 1:**

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie przedmiaru na roboty budowlane oraz drogowe ze wskazanymi kosztorysowymi normami nakładów rzeczowych oraz pracy (tak jak w przedmiarach na instalacje elektryczne i sanitarne). Przedmiar odnosi się do specyfikacji technicznej, co może wpłynąć na niedoszacowanie lub przeszacowanie cenowe inwestycji, czego dowodem są duże rozbieżności w wycenach w poprzednio ogłaszanych przetargach. Wskazanie konkretnych norm kosztorysowych w poszczególnych pozycjach przedmiaru pozwoli zachować konkurencyjność ofert.

#### ***Odpowiedź na pytanie 1:***

*Zamawiający informuje, iż przedmiar jest zrobiony w układzie specyfikacyjnym, gdzie specyfikacja określa zakres i wszelkie wymagania.*

#### **Pytanie 2:**

Poz.1.1. przedmiaru „Rozbiórka istniejącego budynku wraz z wywiezieniem i utylizacją odpadów Przedmiar dodatkowy”? Przedmiaru na rozbiórkę nie załączono, prosimy o dołączenie wraz z kosztorysowymi normami nakładów rzeczywistych oraz pracy, skoro jest wpisany jako dodatkowy.

#### ***Odpowiedź na pytanie 2:***

*Zamawiający informuje, iż dokładny projekt rozbiórek załączono do projektu. Przedmiar jest zrobiony w układzie specyfikacyjnym, gdzie specyfikacja określa zakres i wymagania.*

**BURMISTRZA STAWISK**

*Agnieszka Rutkowska*